ISO 15552

MHEBMATUYECKUE LUWTUHOPbI
CEPUA ISO-M @32 - @125

“" Pemaks

. Pneumatics



S Pemaks
Q

ISO: IBYXCTOPOHHEO [IEACTBWS C
T OEMMN®UPOBAHVEM

ISO-M: [1IBYXCTOPOHHETIO AENCTBWSA

EIIZ':::' C LEMMN®VIPOBAHVIEM W/
b —T— BECKOHTAKTHbIM OMPOCOM

MOJIO>KEHWA

ISO-D: IBYXCTOPOHHEIO AENCTBUA C

=

JEMIMPUPOBAHMEM 1 IBYMA

T LLITOKAMW

ISO-MD: [1BYXCTOPOHHEIO JEVCTBUS

C OEMIN®VPOBAHVEM, C
BECKOHTAKTHbBIM OrNPOCOM

MOJIOXKEHUA U ABYMSA LLITOKAMU

DemndunpoBaHne aBngeTca cTaHgapTHbIM
0151 9TUX N3OENNA.

Ycunwue:

Lununpp

® mm

32
40
50
63
80
100

125

LLiTok TeopeTuueckoe ycunue npy (6 6ap)
@ mm MpsiMoii xoaN) | OBpaThbiit xoa(N)
12 482 415
16 754 633
20 1178 990
20 1870 1682
25 3016 2721
25 4712 4418
32 7363 6881

Pneumatics

ISO-M CEPUA
ISO 15552 - @32 - 2125

LOEMM®UPOBAHUE N BECKOHTAKTHbIV
OMPOC MONTOXEHWS (MATHUT HA
MOPLLIHE)

3HOCOCTOMKOCTb MPW BbICOKMX
TEMIMEPATYPAX, BbICOKAA NMPOYHOCTb

<> (B 18

MATHATHBIA PABOTAET JI0KCAJIOBOE
JATYR BE3 CMASHH TIOKPBITHE

Mpumep 3aka3sa:

ISO-M 050-0100 SF RC R1 K1
| I I I

Kop npopykTa @ Unvnppa  MpvHagnexHoctn  BapuaHTh
Xopg, 0151 MOHTaXXa  MoguduKaumn

BAPUAHTbI MOAN®UKALIUIA:

R1: LLUTok 13 Hep>xaBetowen ctanu (SS 304-SS 316)
R3: BuHTbI 45151 Kpblllek u3 Hepxkasetowen ctanu (SS 304)
R4: lanka wroka 13 Hep>xasetoLen ctanu (SS 304)
R5: LLTok nopLHs n3 CK45 (tBepmoe NokpbITHE)

M1: YaonnHeHHasa pe3bba Ha LToKe

M2: BHyTpeHHss pe3bba Ha LUTOoKe

M3: CneumnanbHasa pesbba Ha ToKe

M4: YONNHEHHbIN LUTOK MOPLUHS

E1: AHTUKOPPO3UINHbIE aNItOMUHUNEBLIE KPbILLKN C
TBEPAbIM 3/TI0KCaNIOBbIM NMOKPbLITUEM

K1: YnnotHeHns gns t makc. 150°C (matepuan ButoH)
K2: YnnoTtHeHune wroka nopwHs NBR + PA

K3: YnnotHeHna NBR

K4: YnnoTHeHue wtoka nopLuHs n3 ButoHa

Pa6ouas cpepa:

CxkaTbih BO3ayx. BosmoxkHa paboTta co cmaskom
(BnocnencTBun TpebyeTcs NOCTOSIHHAsA CMa3Ka)

TemnepaTtypa oKkpy>kalowen cpeabl:

MonnypetaH (PU) : (-20°C) - (+80°C)
ButoH (FKM) 1 (-80°C) - (+150°C)

Makc. paboyee paBneHue:
10 Bap

T
Y
Q
1
Y
5e]
Q
1
o
To)
Te)
1O
e
©)
2
1
X
N
o
L
@)
<
©)
@




@ Pemaks
|

Pneumatics

1ISO-M TEXHNYECKWE XAPAKTEPUCTUKI

10 /2

Ili
3

4 18

Wi

N2 HasBaHwue aneMeHTa

O 0V 0w N9 o0 g B~ L0 N -

_
—_

3apHas KpblLLka
MepenHss KpbiLuka
lMopLueHb

LLTox

lmnb3a

Bont
[Jemndupyrowmni BUHT
[lemndupytowmit 3anemeHT
[lemMndupyroLwwit anemeHT
Jemn. ynnoTHeHue

O-ring ynnotHeHune

Marepuan

AnoMUHWIA

AntoMuUHWI

AntoMUHWI

X20 Cr13 TBepzoe nokpbiTue

Al Mg Si 0,5 + anokcanoBoe nokpbITUe
["anbBaHW3MpoBaHHas cTanb
NatyHb+AISI 303 NBR
[Tonnauetanb
["anbBaHW3MpoBaHHas cTanb
PU

NBR

N2
12
13
14
15
16
17
18

HaseaHwue anemMeHTa

YNNOoTHeHVe NopLUHS
O-ring ynnoTHeHue
YnnoTHeHwue LWToKa
HanpaenstoLas neHTa
HanpaensitoLas BTynka
Maruut

[arka

MpuMeyaHue:
[nametp 32: B kauecTBe MaTepuana geMndupytoLLmx anemeHTos (nos. 8 u 9)
MCNONb3yeTcst NaTyHb.

Martepuan Kon-Bo
PU 2
NBR 1
HYTREL + PU 1
MonunaueTans 1
CSB-40 1

2
lanbBaHW3MpoBaHHas cTalb 1

[uametp 125: B kayecTse MaTepuana geMndupyoLmx snemeHTos (nos. 8 n 9)
MCNOJb3YeTCs aNtoMUHUIA.



Pneumatics

S Pemaks
J

LO+Xopg

L1+Xog

1
Y
1

L2

— —— ——— -— *
\
_.___E__._1 \

) | | 1)
By c!& —i _ _ 1§’ | _ jé%g)} 0
a 0 cw -<:::§;— 1@@; a

¥ v

sw/

10
N
Q
1
N
)
Q
1
o
0
Te!
Te!
e
©)
2
1
X
N
o
L
@)
<
©)
2

L10+Xopg

L11+Xog

Uunmugp) A | B | B1| D D1 D3| D4 D5 D6 D7 | LO | L1 | L2 L3| L4 [L10L11 SW| *
? mm 0 0 0

25 120|146 |10|G1/8"
27 135|165 |13 |G1/4"
29.5|143]180 | 17 |G1/4"
34.5(158|195|17|G3/8"
35 1741220 |22|G3/8"
38 189|240 |22 |G1/2"
44 (22529027 |G1/2"

32 | 30| 22 |32.5| 12 [M10x1.25/ 30| 59 |45 | 46 | M6 | 116 | 94 | 18
40 | 34| 24| 38 | 16 |[M12x1.25/ 35| 70.2 | 54 |53.7 | M6 | 129 | 105 | 20
50 | 41| 32 | 46.5) 20 | M16x1.5 | 40 | 84.2 | 65 | 65.7 | M8 | 138 | 106 | 28
63 | 42| 32|56.5] 20 | M16x1.5| 45| 99.5| 76 | 80 | M8 | 152 | 121 | 27
80 | 52 | 40 | 72 | 25 | M20x1.5 | 45 |123.8| 94 |101.8| M10| 167 | 128 | 34
100 |52.5] 40 | 89 | 25 | M20x1.5 | 55|148.8|112(125.9 | M10|182.5| 138 |38.5
125 | 73 | 54 | 110 32 | M27x2 | 60 |179.5/134|155.5|M12| 213 [ 160 | 46

o~ A A M M B~ B




-
A
LT = = A3 1SO-M MPVHALIIEXHOGTU A1 MOHTAXKA
’ Pneumatics
FLM MoHTax Ha chnaHuyax CTHM MoHTax Ha chnaHuax ¢ uandon
D10
: : FLIET FLIMS CTHM-1 CTHM-3
@ P = L6 1 2 .M
@ i . | 1 y | |
ol = - o |O ) Q
al 5 R ‘ﬁ: (o) © il il E o ©
=5 I ,
&) D1 = | | e
F H L7+Xoa _|F10
D5 I F11+Xon
FM MoHTaXx Ha nanax A CTM-3 MoHTax Ha chnaHuax ¢ uandon
I Ff' H1
D8 |i
6\/(} s —10 ] l l
tntn =© Ol O
T T - I I Dﬂ e ¥ o l®
et _a |~ Kl
il C . L5+ Xon, | 'I;;I' I
CTM-3 : Perynupyemoe coefiMHeHune
SF ®naHewy ¢ ocbro TSM MoHTax Ha ¢hnaHuax ¢ uandom
B2 SF-1
O——@) ] IF 3 I r _
1. r\Y/ @_: 0 S © @u
S/ S & 1
s | ‘ g | SL_ILH =8 ]
K ' L8+Xog 1 I 1
L U | [ 1
© o
CFM OnopHas cToiika SFWCFM MoHTax npm A . —1
nomowm ¢hsiaHua ¢ oCbio
T 1 ONOPHON CTONKMN
D12 i
%* - SFWCFM-1
I H5
___ I _ Q_ ;n;k
P © © | TR OO =
m* i [T ] Nk i N -
D14 1[0 1| @
- . || £
N u i—l—l—— F6
Uwnvnpgp B1 | C | C1 | D3| D5 | D8 | D9 (D10/D11|D12/D14| E | F | F1 |[F2 | F3 |F4 | F5 | F6 | F7 | F8| F9 | F10 | F11
mm 0 /] 0 0|0 (/] /]
H11 H14 H13 [JS14| H9 | H13 IS4 e9 | h14 02 H13
32 |325|30 | 24| 30| 45| 7 |80 | 7 | 64| 10| 6.6 | 5 |32|455|12 |50 |74 32 | 46| 30|68 6.6| 17 | 129
40 | 38 |37 | 28| 35| 54109 | 9 [72|12|6.6| 5 | 3654516 | 63 |95 | 36 | 55| 36 | 9 9 20 | 145
50 | 465|471 | 32| 40| 65| 10 [110| 9 | 90 [ 12| 9 6 | 45| 65 |16 | 75 |107| 36 | 55| 36 | 9 9 23 | 157
63 | 565 |44 | 32| 45| 76| 10 (120 9 |100| 16| 9 6 | 50| 76 |20 | 90 |130| 42 | 65| 40 | 11| 11 | 23.5[171.5
80 | 72 |56 | 41| 45| 94| 12 {150 | 12 [126| 16 | 11 | 6 | 63| 94 |20 | 110 |150| 42 [ 65| 40 [ 11| 11 | 29 | 191
100 | 89 [58 | 41 | 55 | 112| 14 [175| 14 |150| 20 | 11 | 6 | 75| 112 |25 {132 (182| 50 | 75| 50 | 13| 14 | 31.8|208.3
125 | 110 | 67 | 45 | 60 | 134| 16 [210| 16 |180| 25| 14 | 8 | 90| 131 |25 | 160 (210| 50 | 75| 50 | 13| 14 | 42 | 248
vwavHap | H | H1 | H2 | H3 | H4 I-I¢5 H6 | K | K1 | L |[L2 | L5 L6/ L7 (LB M| N | O P/ R R1T | S T |U |V
mm
02 H13 h14 | H14 JS14 | JS16 JS14
32 |10 | 28 | 71 | 86 | 15 | 11 |10.5( 45 | 26 | 22 |18 [142 | 16| 130|142 |9 | 31|18 | 32 |10| 10 | 8 |27.5| 51 |38
40 |10 | 28| 87 |105| 18 | 15 | 12 |52 | 28 | 25 |20 | 161 |20 145(160|9 | 35| 22 | 36 (12| 11 | 10 |30.5| 54 | 41
50 |12 | 34| 99 |117] 18 | 15 | 12 |60 | 32 | 27 | 28 | 170 | 25| 155|170 |11 | 45| 30 | 45 |13 | 13 | 12 |40.5| 65 |50
63 |12 | 34 | 116 [136| 20 | 18 | 13 |70 | 40 | 32 | 27 | 185 | 25| 170 ({190 |11 [ 50| 35 | 50 |16 | 15 | 12 |44.5| 67 |52
80 |16 | 34 |136|156| 20 | 18 | 13 |90 | 50 | 36 | 34 | 210 | 30| 190 (210 |14 | 60| 40 | 63 |16 | 15 | 14| 57 | 86 |66
100 [16 | 44 | 1641189(24.5 20 | 16 |110| 60 | 41 |38.5|220 | 35| 205|230 |14 | 70| 50 | 71 [20| 19 | 15| 65 | 96 |76
125 |20 | 44 | 192|217 |24.5] 20 | 16 |130| 70 | 50 | 46 | 250 | 45| 245|275 |15 | 90| 60 | 90 |25| 22.5| 20 | 85 [124 |94




Pneumatics

-k ®
S Pemaks
N

FLM MoHTax Ha chnaHuax

=

FLM-1 FLM-3

==

FIM-2 FLM-4

FM MoHTaXx Ha nanax
FM-1

L | L | 1

;
-

SFWCFM MoHTax npu nomouyun cnaHua ¢ oCbio 1 ONOPHON CTONKU
SFWCFM-2

/4&? O ——° ||

SFWCFM-1

@l;cg_ T
B

35 -

SFWCFM-3

CTHM MoHTax Ha dnaHuax ¢ yandon (PacnonoxxeHue ¢hnaHues no Kpasm)

CTHM-1 CTHM-3
CTHM-2 CTHM-4
] I
S ==
;I ;I
CTM MoHTax Ha cnaHuax ¢ uandown (Pacnono>xeHue nNo LEeHTpPY)
M3 cTm-4
o I o
— !
] A ) 10 | O N 10 |
m _g |@ : e_ ! |@
“ I I ] 1 I
olle

0
Ql
h
Q
1
Q
(o)
Q
1
N
0
e}
e}
b
@)
)
1
U8
N
o
L
@)
<
©)
2




¥

Pemaks

Pneumatics

ISO-M HAKOHEYHMKM LLUTOKA

B
Cl L d2 —~ L d2 -
| |
‘2 ) !
D
)
O K _dk - L - L —
| AN \(o/ ! é\ |
—+H = |3
T A | S | <
Y Y
Y <] a1y <] 21
- g4
db
d< @14 d=p16
Pasmepbl (mm)
N2 anemeHTa d d3 B Cc1 W | L3 | d2 L4 | h1 L5 d4 | d5 dk a°
6H min
KMB 10 -1 10 | M10x1.25| 14 10.5 17 20 26 56 | 43 | 6.5 15 | 19 19.05 13
KMB 12 -1 12 | M12x1.25| 16 12 19 22 30 65 | 50 | 6.5 | 17.5| 22 | 22.225 13
KMB 16 -1 16 | M16x1.5 | 21 15 22 28 40 84 | b4 8 22 | 27 | 28.575 15
KMB 20 20 | M20x1.5 | 25 18 30 33 50 | 102 | 77 10 | 27.5| 34 | 34.925 14
KMB 28 28 | M27x2.0 | 35 24 41 48 66 | 136 | 103 | 14 37 | 46 47.6 15
KMB 30-1 30 | M27x2.0 | 37 25 41 51 70 | 145 | 110 | 15 40 | 50 50.8 17
KMB 30 30 | M30x2.0 | 37 25 41 51 70 | 145 | 110 | 15 40 | 50 50.8 17
- i1 ~
% N /
I ! \ I 4
) / ) 4 A & ]
o = | --—---—p--- O & = =
N - 1
Y [ / Y
wnuHgp| d1 g al a2 b1 b2 d2 d3 f i i2 i3 r
mm HY 05 | 11| 03 B13 6H £03 +0,2 +05 02
32 10 20 20 20 10 10 M10x1.25 18 0.5 52 40 15 0.5
40 12 24 24 24 12 12 M12x1.25 20 0.5 62 48 18 0.5
50 16 32 32 32 16 16 M16x1.5 26 1 83 b4 24 1
63 16 32 32 32 16 16 M16x1.5 26 1 83 b4 24 1
80 20 40 40 40 20 20 M20x1.5 34 1.5 105 80 30 1.5
100 20 40 40 40 20 20 M20x1.5 34 1.5 105 80 30 1.3
125 25 50 50 50 25 25 M27x2 42 1.5 132 100 36 1.5




